
NATURAL 
health

OF DORSET WERE
LIVING IN POVERTY 

IN 2019

9.7% 4,689KM
OF RIGHTS OF WAYS ACROSS DORSET

RECEIVED HOME IMPROVEMENTS 
MEASURES THROUGH 
HEALTHY HOMES 
DORSET PROGRAMME 
(2017 TO 2019)

354
CLIENTS

 19.7% 

    OF PEOPLE FEEL 
    LONELY IN DORSET 

44% OF BCP AND 57% OF 
DORSET COUNCIL AREAS LIVE WITHIN A 300M 
SAFE WALK OF A PUBLIC GREENSPACE 
– BUT NOT EVERYONE ACCESSES THESE SPACES

STEPPING INTO NATURE EVALUATION

79% 
   OF PEOPLE 

INTENDED TO 
SPEND MORE 

TIME OUTDOORS

92% 
   FELT THEY HAD GOOD 

OPPORTUNITIES 
TO SOCIALISE

80 
FELT THE ACTIVITIES ALLOWED 
THEM GOOD OPPORTUNITIES 

TO CONNECT TO NATURE
98% FELT INCLUDED AND 
91% INTENDED TO TAKE 

PART IN FURTHER 
ACTIVITIES
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